TTpymeHeHUe NpoussoaHOU K
MCCNefoBAHUKO PYHKLUUM.




MNocTpouTtb rpacdhmkm 3TMX PyHKUMN HA KOMNbIOTEPE C NOMOLbIO
nporpamMmmbl MateMmatuka+, onpeaennTtb No rpacduKy TOUKHU
3KCTPEeMYyMa YKa3aHHbIX (pyHKLUMN.

) f(x)=x’-9x

6 f(x)=x’—6x>+9x—4
®) f(x)=3x" —14x+7

L f(x)= —}cz +8x—15

BbiNOJIHUB 3T HUe OTBEeTbTE Ha BON : MO KAKOMY NpU3HaK
OTHOCUTENIbHO HaAEeHHbIX BaMN 3HAa4Ye€HUWN MOXXHO KnaccudpumumpoBaTb 3TU

dyHKUMN?



O603HaueHune f(x)

2T0 06b03HauYeHmne BBET
JNleoHapp dunep - 370
Be/IMKUW MaTeEMATUK,
KOTOpbIn onybninkosan
HEeCKOJIbKO COTeH
MaTeMaTnyeckux pabor.
LLIBenuapey no
NPONCXOXAEHUIO, OYEHb
nobun Poccuto, n nobun
TaK CUIbHO, YTO NOTEPS
3peHune o4HOoro rnasa,
paboTas Haj COoCTaBJIEHUEM
nepBbIX KapT Poccuu, a
NOTOM W BOBCe ocer.
JleoHapa Dwnep Bepun B
Beninkoe 6yayuiee Poccum,
3Ha4yuUT, OH Bepwun B Bac!




CBepuM OTBETHI:




Bonpochl:

Y10 Haao caenaTb, YTOOblI HAUTU TOYHOE 3HAYEeHME ToYek
MakKCcuMyMa M MMHMMYMa? Kakon npakTU4yecKkumn war BaM HY>XHO
ANg 3TOro caenaTtb? Bonpoc: A C Kakou uefibio Mbl HaxXo4uMm
KpUtTnyeckme Toukn? lNpmmeHsas nponsBoAHYyH, YTO Mbl C BaMu
nenaem?

A elé 4YTO MOXXHO HANTU C NMOMOLLbIO NMPON3BOAHON?
Kakoe npaBwu/io Bbl 3HAETE, YTO Mbl AeflaeM C NpoOM3BOAHOMN?

Kakylo aHanMTUYeCKyto [eATeNIbHOCTb Bbl Ceiyac
OCYLLECTBSA/IN OTHOCUTENBHO (PYHKLMIA?

[na yero Hy>HO nccnegoBaHne yHKUMN?




TeMa ypoka.

NccnepoBaHne PyHKUUN U
NOCTpOEeHne rpadumKoB C
NOMOLLbIO NPON3BOAHOMN.




[TocTpounTe rpaduk PyHKUMUN Ha
KOMMNblOoTEpe N nccnenymnte ee.

f(x)=—x%+2x—2




[1naH nccnepoBaHMa PYHKLNNA.

4

5
6

7/

. ObnacTtb onpepeneHnsa GyHKLUMN.
. lccnepoBaHme Ha YEeTHOCTb U HEYETHOCTb.

. TOUYKM nepeceyeHunss rpadumka c ocbto abcumncc,
C OCbO OpAMHAT.

. TOUKN nepecevyeHunst rpaduka c ocbto abcumcc,
C OCblO OpAUHaT.

. NMpoMeXyTKN 3HAaKOMOCTOSAHCTBA.

. UccnepoBaHne yHKUMUM Ha BO3pacTaHue u
ybbiBaHMe.

. TOUKMU MadKCUMMYyMa N MUHNMYMaA.




CaMmocTtosaTenbHas paboTa

Nccnepgynte cnepyrouwme @yH
OCHOBe NMpoBeAEHHONo0 nccneaoBaHmMs

NoCTpouTe rpac

DUKN 3TUX C

KUWKM, Ha

DYHKLIMA B

TeTpaau, 3aTEM NPOBEpPbTE PE3y/bTaT C

MOMOLW b KOMIT

a)

f(x)=x>—3x?

bloTepa.
6)




